

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百七十九篇

### 到我这里来

*凡劳苦担重担的人可以到我这里来，我就使你们得安息。我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式；这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。（太11:28—30）*

当我最近读到这段经文时，它带给我一种从未体会过的感觉。它的深度是我无法测度的。这段经文在我看来像一道美丽的彩虹横贯于万物之上。

这段经文以*到我这里来*开始。在我们做深入探讨以前，请注意第一个*到我这里来*的人是指在人犯了罪，被赶出神的园子以后。然后，我们发现来出现在圣经的每一卷书中直到启示录。这个来意味着人已经迷失了。不在他该在的位置。这个来是呼唤他回到他本该所属的地方。这是呼唤他离开那充满困苦，艰难和重担，回到轻省，安宁和愉快的环境。当然，首先来到耶稣面前，甚至住在永恒的耶稣里，带着我们的需求不断地来到祂面前。每天早晨，我们来到祂面前领受当日的灵粮。

那是一个概括性的解释。现在让我们看看在马太福音里的来：*凡劳苦担重担的人，可以到我这里来*。让我们结合上下文来看关于耶稣对轭的教导。首先注意，耶稣是针对犹太人的。是直接针对他们和所有在宗教束缚下担重担的人。是针对那些试图通过仪式，传统和宗教律法为上帝而活的人。耶稣同情这些人，事实上祂为耶路撒冷哭泣。

接下来，我们知道耶稣也对那些处于贫穷，身患疾病，受迫害，被忽视的人说话；以及那些心灵受击打，被伤害和没有平安的人（路4:18）。

其次，耶稣的来延伸到奖杯追逐者们。是针对那些倾其所有为了得到荣誉和尊重，使自己在体育界，娱乐界，商界，宗教世界，财富或名望方面出名，全力以赴为了获得他们的奖杯而今精疲力尽，失望，才发现他们所追逐的是错误的东西。祂对他们说，*到我这里来*。

最后，耶稣呼唤那些由于他们年轻时的愚蠢和自私导致破败的人。耶稣说，*到我这里来！*

耶稣说：“凡劳苦担重担的人，你旧生命，旧生活方式可以到我这里来，我就使你们得安息。这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。”当然要注意，耶稣不是说，“我的担子是没有重量的。”祂所说的轻省是与没有基督住在你里面的担子相比较的。现在，一旦我们来到耶稣面前，我们得从内心的工作做起，这是一个我们必须顺服的过程。从这里开始：

1. 如果我们**要负轭**，就得先掂量它。你只能承担得起适合你的轭。没有牛可以成功地拉另一头牛的轭。装配每头牛的轭是工匠师傅的特长。每头牛的脖子是不同的。轭必须合体，无论它拉轻的担子还是重担，无论它左转还是右转，无论它抬头是还是低头吃草，

都不会给牛造成负担。惟有耶稣，这位工匠师傅才能给你合适的轭。在测量你时，祂必须拿走你的一切己生命。你所有的己生命将阻止你舒适地负轭。你所有的己生命使你在负担耶稣的轭时给你的生活带来重担。所以必须首先除去它。量试合适的轭是使你的轭与你合身，使你合神的旨意。

2.量试合适后就**必须负起轭**。因此，这里的负轭意味着放弃旧的使你的生活悲惨，负担沉重，重重压力的沉重的轭。你没有一个轻松的轭，除非你放弃那个困难的旧轭。你不能负担加在耶稣给你的轭之上的重担。这个轭只能容纳耶稣的担子。任何时候当你把自己的负担放在耶稣的担子之上，就会不牢靠。当抛弃己生命时，己生命的负担也要一起被抛弃。这个轭是只适合你拉耶稣的担子。这个轭是用背十字架和顺服的手抓住的。

在现今的世代，许多基督徒，甚至一些牧师都采用了当今商人的做法。这些方法包括建立一个“属灵”的目标，通过不断地推，赶，挤，和操纵从而获得成功，和人的好感，并且往往只是为了赢得比赛。通常这种追求来自对耶稣的误导性的热情。通常这是出于对事奉的错误理解的结果。在今天这一代患有心脏病发作的牧师比过去任何时代都多。用属世的方式做神的工作使他们精疲力尽，更糟的是，因为他们为耶稣辛勤地工作而被认为是英雄。问题是，他们为耶稣工作，而不是让耶稣通过他们工作。他们靠肉体的能力工作，而不是靠圣灵的能力。用耶稣的轭不会因压力引起心脏病发作或中风。祂的轭是容易的，祂的担子是轻省的。

人们对耶稣的需求是全时间的。但耶稣从来不让自己受这种需求的支配。祂警告我们穷人（有需要的人）将永远伴随着我们。他们总是对我们有要求。我们不能满足大家的需要。我们不能答应所有的人。我们需要受神的旨意所支配，且伏在轭之下。我们与人们在一起的时间越多，与神一起度过的时间就越少。摩西在一百二十岁过世，掌管着整个民族。他死时像一个年轻人：摩西死的时候年一百二十岁。*眼目没有昏花，精神没有衰败*（申34：7）。他没有死于精疲力尽。使徒保罗，是新约时代可与摩西相比的属灵伟人，是有史以来最有活力的基督徒之一，他也没有死于心脏病发作。他活在基督里，他的死是因为工作已经完成了。如果这两个伟人中的任何一个死于压力引起的心脏病发作或中风，那将是对基督教的羞辱。*我的轭是容易的，我的担子是轻省的*。让我们对这个世界，对你的配偶和你的孩子做见证。

3. 在负轭的过程中**学习属灵的功课**。我们的宗教机构很重视学习。但是这种学习通常不会超越基督教的头脑知识，对属灵的辨别，与基督交往和与神同行方面没有多大帮助。通过对圣经的宗教学习，法利赛人杀了耶稣。受过“高等”教育常常导致骄傲和忽视心灵的磨炼。极少数有很多知识的人会顺服于耶稣的轭。这就是为什么耶稣说：*父啊，天地的主，我感谢你！因为你将这些事向聪明通达人就藏起来，向婴孩就显出来。父啊！是的，因为你的美意本是如此*（路10:21）。神对有本事的人没有作为，但祂可以用不显眼的人做许多事。

因此，在轭之外的宗教教育可能是非常危险的。它给教会带来了许多分裂。它造成了对许多神的最优秀的人的逼迫和拒绝。所以，最好的属灵学习是我们与耶稣同负一轭。*你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的*（太11:29）。我们越谦卑，就越与神亲密更认识神，我们属灵的支干将越往上伸展。耶稣的轭是世界上最好的神学院。你接到了邀请函，是免学费的，去吧。

所以我的朋友，你必须重生。但请记住重生以后，必须合乎主用。在那里你得安息，得力量，有喜悦。

与耶稣同负一轭会使你知道为什么保罗说：“这样看来，必另有一安息日的安息为神的子民存留”（来4：9）。

美国地址：PO Box 299 Kokomo,IN 46903 USA

网站：[www.schultze.org](http://www.schultze.org)